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３．将来環境に関わる職に就きたい 

   １はい ２どちらかといえばはい  ３どちらかとえいばいいえ ４いいえ  

２）興味を持ったあるいは感動した授業内容に丸を付けてください。（複数回答可）  

３）この授業には足りない点、今後取り上げてほしいことがあれば挙げてください（複数回答可）  

１．環境問題全般 ２．他の環境関連の授業紹介 ３．カヌーなど水辺のスポーツ   

４．環境問題や環境保全に関わる職業の紹介 ５．農作業などの生産活動や実際の環境保全活動

６．そのほか（        ） 

４）そのほかなんでもこの授業についての感想や意見を書いてください。  

 

ア ン ケ ー ト 結 果  

2010 年 度  

40%

20%

9%

56%

46%

24%

4%

29%

50%

0%

4%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①環境問題について興味関心がある

②今後、環境関連の授業を履修するつ

もりだ

③将来環境に関わる職に就きたい

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

 

35%

17%

11%

61%

52%

28%

3%

23%

46%

1%

8%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①環境問題について興味関心がある

②今後、環境関連の授業を履修するつ

もりだ

③将来環境に関わる職に就きたい

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

図 ‐ １  大 分 の 水 I 開 始 時 ア ン ケ ー ト  図 ‐ 2 大 分 の 水 I 終 了 時 ア ン ケ ー ト  
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図 ‐ 3 大 分 の 水 Ⅱ 開 始 時 ア ン ケ ー ト  図 ‐ 4 大 分 の 水 Ⅱ 終 了 時 ア ン ケ ー ト  
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図 ‐ 5 大 分 の 水 Ⅲ 後 期 開 始 時 ア ン ケ ー ト 図 ‐ 6 大 分 の 水 Ⅲ 後 期 終 了 時 ア ン ケ ー ト
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